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Гра — універсальний розвивальний та навчальний засіб, дієвий зокрема  й у формуванні основ патріотизму. Здебільшого з цією метою педагоги вико​ристовують народні ігри, однак, на відміну від них, дидактична гра має конкретне спрямування й інформаційне наповнення,  дає можливість врахувати конкретні умови соціокультурного простору, в яком перебуває дитина  тому зміст таких ігор близький і зрозумілий дошкільнятам.                       
              Види дидактичних ігор:

1. Ігри на закріплення й активізацію уявлень про доступні розумінню дітей географічні, економічні,політичні особливості України:

  "Карта України","Відомі українці", "Музей", "Екскурсія Україною", "Реставрація старого фото","Укра​їнська пошта", "За що я люблю Україну?" ...
2. Ігри на закріплення уявлень про символи рідної країни:
"Символи України","Віночок для Оксанки", "Склади візерунок для рушника", "Герб", "Відгадай  символ"…
3. Ігри на закріплення уявлень про культурний спадок країни, відомих українців:
"Сільська хата", "Перекладач", "Виставка вишиванок", "Відгадай мелодію", "Упізнай за описом", "Лис​тоноша", "Україночка", "Прийшло в твою роди​ну свято", "Продовж прислів'я"…
4. Ігри, спрямовані на виховання любові до рідного краю, розвиток соціальних емоцій:
"Доброго ранку, Україно", "Реклама країни", "Передви​борча кампанія: «Якби я був Президентом...»", "Жива історія", "Як учинити?", "За що я люблю Україну?"…
Пропаную декілька таких ігор, що разом складають цілісну й ефективну систему та спрямовані на фор​мування почуття патріотизму:            
                                                     Музей
Мета. Закріплювати та систематизувати уяв​лення дітей про відомих людей та історичні події. Розвивати зв'язне мовлення.
Матеріал: портрети відомих людей, зобра​ження історичних подій.

Зміст гри. Вихователь ознайомлює дітей з професією екскурсовода. Запрошує їх "відвіда​ти" музей і спробувати провести "екскурсію". По​яснює завдання: дитині треба підійти до портрета чи ілюстрації і розповісти про зображену подію або відому людину так, щоб "екскурсантам" було ціка​во слухати.
                                      Символи моєї країни

Мета. Закріплювати уявлення дітей про дер​жавні та народні символи України. Формувати вмін​ня віднаходити, класифікувати і називати задані символи.

Матеріал: зображення державних симво​лів України (Герб, Прапор, текст Гімну) та народних (рослини — калина, верба, барвінок, чорнобривці тощо; тварини — кінь, соловей, лелека; предмети — рушник, вінок, писанка, вишиванка тощо), лялька в українському національному костюмі, "клумба", "поле".

Зміст гри. Лялька-україночка скаржиться, що вчора була велика буря, і всі символи України переплуталися між собою. Діти мають допомогти дівчинці назвати і класифікувати державні та народ​ні (предметні, рослинні, тваринні) символи. Дер​жавні — почепити на стіну, рослинні — "висадити на клумбу", тваринні — розташувати "у полі", пред​метні — покласти біля ляльки. Лялька дякує дітям за допомогу.
                                                   Сільська хата

Мета. Закріплювати уявлення дітей про дер​жавні та народні символи України, національні тра​диції, звичаї, ремесла та промисли. Активізувати у словнику дітей назви давніх професій: гончар, чу​мак, писанкар. Формувати вміння віднаходити, кла​сифікувати та називати задані символи. Розвивати творчу уяву, пам'ять, мислення і мовлення. Вихову​вати повагу до української символіки.

Матеріал: вінок, жовто-блакитний прапор, булава, рушник, глечик, іграшка лелека, гілочка вер​би, мішечок солі, писанка.

Зміст гри. Дитина має обрати у приміщен​ні будь-який предмет, наприклад, рушник, віночок, а потім пофантазувати і придумати, що міг би роз​повісти про себе цей предмет, якби він раптом ожив і заговорив.
                                    Виставка вишиванок

Мета. Актуалізувати уявлення дітей про вишив​ку: працю вишивальниць, особливості чоловічих і жі​ночих вишиванок, регіональні відмінності у вишивці. Закріплювати вміння складати розповіді. Плекати почуття національної гордості, любові до свого на​роду.

Матеріал: ілюстрації вишиванок, мікрофон.

Зміст гри. Вихователь пропонує організува​ти виставку вишиванок у музеї. Обирають "дирек​тора музею", "екскурсовода", облаштовують касу. Поки "працівники музею" оформлюють експозицію, "відвідувачі" купують квитки, збираються у групу. "Екскурсовод" проводить екскурсію. Вихователь повідомляє, що треба розповісти: хто вишивав ві​зерунки на сорочках, як, навіщо, чим відрізняють​ся вишиванки з різних куточків України тощо. Якщо "екскурсовод" помиляється або відчуває труднощі, то його може замінити один з "працівників музею" або хтось із "відвідувачів виставки".

                Відгадай мелодію

Мета. Закріплювати знання дітей про україн​ські народні пісні.

Матеріал: аудіозаписи українських народ​них пісень.

Зміст гри. Вихователь запитує, які народні пісні знають діти. Пропонує пограти: малята мають уважно слухати фрагмент аудіозапису і назвати на​родну пісню, яка прозвучала. За кожну відгадану піс​ню дитина отримує фішку. Учасник, що збере най​більшу кількість фішок, стає переможцем.
                                 Упізнай за описом
Мета. Актуалізувати уявлення дітей про народ​ні ремесла та вироби ремісників. Формувати вміння впізнавати предмети за описом.
Матеріал: писанка, глиняний посуд, різь​блена дерев'яна іграшка, бочка, килим, спідниця, іграшка-персонаж Щедрик. .
Зміст гри. До дітей завітав Щедрик. Він ніяк не може відгадати загадки — дібрати до них розгад​ки (картинки), тому звертається по допомогу до ді​тей. Вихователь читає опис-загадку, а діти серед картинок знаходять відгадку. Щедрик дякує маля​там за допомогу.

             Листоноша
Мета. Закріплювати уявлення дітей про виро​би, знаряддя праці, представників різних професій. Вчити співвідносити ремісників з їхніми виробами, знаряддями праці.
Матеріал: картинки із зображеннями пред​ставників різних професій, листівки із зображення​ми знарядь праці або виробів.

Зміст гри. Вихователь приносить торбин​ку з листівками і говорить, що діти хотіли привітати близьких людей з професійними святами, але за​були підписати листівки. Вихователь по черзі оби​рає "листоношу" і дає завдання — доставити листи адресатам. "Листоноша" має розглянути листівки із зображеннями знарядь праці або виробів і спів​віднести їх з картинками, на яких намальовано пред​ставників різних професій.

                                       Україночка 
Мета. Закріплювати уявлення дітей про укра​їнський національний одяг. Формувати вміння на​зивати елементи українського національного кос​тюма. Виховувати гостинність.
Матеріал: лялька; елементи українського на​ціонального вбрання.

Зміст гри. До дітей завітала лялька Натал​ка, яка розповідає, що їй треба вбратися у націо​нальний костюм до свята Дня Незалежності Укра​їни. Діти мають вибрати елементи українського національного костюма, назвати їх і одягнути на ляльку.
За що я люблю Україну?

Мета. Закріплювати уявлення дітей про до​ступні географічні, економічні, політичні відомості. Виховувати любов і пошану до рідного краю.

Матеріал: жовто-блакитний прапорець.

Зміст гри. Діти стають у коло і по черзі пе​редають одне одному прапорець, відповідаючи при цьому на запитання: "За що я люблю Укра​їну?".

Доброго ранку, Україно!

Мета. Вчити дотримуватися загальноприйня​тих норм поведінки під час звучання Гімну.

Матеріал: Прапор України; аудіозапис Гім​ну України.

Зміст гри. Вихователь повідомляє: щоранку Україна вітається з українцями, а українці зі своєю Батьківщиною, коли по радіо звучить Гімн. Це єднає всіх українців. Нагадує правила поведінки під час звучання Гімну і пропонує "привітатися" з країною. Діти імітують щоденні ранкові дії, справи. Вихователь умикає Гімн. Почувши його, малята стають рів​но, кладуть руку на серце і підспівують. Комусь мож​на доручити в цей час підняти Прапор.
Карта України

Мета. Закріплювати знання дітьми геогра​фічних, економічних, історичних відомостей, до​ступних для їхнього розуміння.

Матеріал: карта України; картинки із зобра​женнями природних ресурсів, історичних пам'яток.

Зміст гри. Вихователь розповідає, що під час зливи карта намокла, і з неї зникли всі відо​мості про країну. Пропонує відновити карту. Треба згадати, які природні ресурси, істо​ричні пам'ятки є в Україні, де вони розташовані, та розмістити їхні зображення на карті. Діти при​водять карту до ладу.
                                  Реставрація старого фото 
Мета. Закріплювати уявлення дітей про ви​значні пам'ятки України. Формувати вміння впіз​навати визначні місця в силуетному зображенні. Вчити співвідносити силуетні зображення і ко​льорові картинки.

Матеріал: кольорові картинки та силуетні зображення визначних пам'яток України.

Зміст гри. Вихователь розповідає дітям, що знайшов удома старі фотографії, але з часом зображення на них стерлися. Щоб зрозуміти, що там зафіксовано, треба їх "реставрувати". Роздає силуетні зображення, а вихованці мають упізна​ти, які визначні пам'ятки там "заховалися". Хто першим упізнає і назве пам'ятку, шукає кольоро​ву картинку і вкладає її в силуетне зображення.

                        Українська пошта 

Мета.  Актуалізувати уявлення дітей  про пам'ятки архітектури різних міст України. Вчити визначати, у якому місті розташована та чи інша пам'ятка.

Матеріал: листівки із зображеннями відо​мих пам'яток архітектури різних міст України; ілюстрована карта країни.

Зміст гри. Вихователь повідомляє, що на пошті ненароком переплутали конверти, і тепер неможливо розіслати листи адресатам. Педагог пропонує дітям допомогти працівникам пошти — відправити кожну листівку у своє місто. Діти ма​ють уважно розглянути зображення, визначити, в якому місті розташована пам'ятка, і відправити туди листівку (прикріпити на карту).

                                                   Герб

Мета. Закріплювати уявлення дітей про герб рідного міста, обласного центру, вміння вирізняти його з-поміж інших.

Матеріал: шаблон-зразок із зображенням герба міста; контурний шаблон того самого гер​ба; герб міста у вигляді розібраного пазла.

Зміст гри. Дітям пропонують роздивитися герб міста і визначити особливості, що вирізня​ють його з-поміж гербів інших міст нашої країни.

1.За контурним шаблоном за допомогою шаблона-зразка малята збирають з мозаїки герб міста.

2.Збирають герб без допомоги шаблона-зразка, спираючись на власну пам'ять.

3.Збирають герб з окремих деталей пазла.

                               Перекладач

Мета. Закріплювати навички грамотного українського мовлення, вміння доречно викорис​товувати лексичний запас.

Матеріал: іграшкові мікрофони.

Зміст гри. Дітям повідомляють, що для ви​ступу по українському радіо приїхала іноземка-росіянка (вихователь), і все, що вона говоритиме, необхідно перекладати українською мовою. Якщо "перекладач" помиляється, його змінює ін​ший. Виграє той, хто найдовше перекладав без помилок.    /

Реклама країни

Мета. Закріплювати уявлення дітей про гео​графію України, її природні та економічні ресур​си, характерні риси українців, їхні звичаї. Форму​вати вміння

складати описові розповіді.
Матеріал: вирізаний з картону екран теле​візора; картини, що зображують українців; еле​менти національного костюма; карта України.

Зміст гри. Вихователь пропонує дітям спро​бувати себе в ролі журналістів і дає кожному за​вдання: запросити до України гостей з інших країн за допомогою реклами. Хлопчики й дівчатка мають придумати та представити на телеканалі цікаву і захопливу розповідь про рідну країну, її багатства, людей, національний одяг, звичаї та визначні місця.
Жива історія

Мета. Закріплювати уявлення дітей про ми​нувшину українського народу. Розвивати сценіч​ні, акторські вміння.

Матеріал: костюми для розігрування ролей.

Зміст гри. Вихователь пропонує дітям роз​глянути ілюстрації до легенд та історичних ка​зок, разом пригадати їхній зміст. Кожній групі з кількох осіб дається ілюстрація, яку вони мають "оживити" — розіграти в ролях.

              Передвиборча кампанія: "Якби я був Президентом..." 

Мета.  Актуалізувати уявлення дітей  про Україну. Сприяти розвитку соціальних емоцій. Виховувати бажання робити корисні справи для розвитку держави.

Матеріал:екран телевізора; іграшковий мікрофон; "бюлетені" та "скриньки" для голосу​вання.

Зміст гри. Вихователь пропонує дітям спро​бувати себе в ролі кандидатів у Президенти Укра​їни і скласти передвиборчі обіцянки: "Якби я був Президентом...". Після виступів усіх кандидатів "виборцям" роздають "бюлетені" та пропонують проголосувати за того кандидата, чия промова сподобалася найбільше.

Як учинити?

Мета. Закріплювати уявлення дітей про па​тріотичні та антипатріотичні вчинки. Формувати вміння розрізняти добре та погане у діях інших.

Матеріал: лист, картки двох кольорів для оцінювання вчинків.

Зміст гри. Діти знаходять анонімний лист. Вихователь читає його і повідомляє, що його ав​тор розповідає про різні свої вчинки, але не знає, добрі вони чи погані, тому й соромиться називати своє ім'я. Малята за допомогою кольорових кар​ток оцінюють дії автора листа. Наприклад, такі: кинув сміття поза урну, прибрав у під'їзді, склав пісню українською мовою, не поступився бабусі місцем в автобусі тощо.

Споді​ваюся, що для дітей дошкільного віку, такі ігри стануть у нагоді.                                          
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