Використання  нетрадиційних  технік  в  аплікації  з дітьми    

  дошкільного віку
Аплікація (від латин. Аррlicatio - прикладання) - один із різновидів образотворчої техніки, заснованої на вирі​зуванні різних форм і наклеюванні, нашиванні їх на ін​ший матеріал, що є основою. Для аплікації використову​ють різні матеріали: солому, берест, тканину, шкіру, ху​тро, тополиний пух, папір, шкаралупу яєць тощо. 
У своїй роботі  з дітьми дошкільного віку ми  використовуємо: об' ємну  аплікацію. Діти дуже люблять працювати в техніці аплікації, ви​різуючи з паперу за шаблонами різні форми й наклею​ючи їх на основу. Отримані площинні зображення радують не тільки юних авторів, але й дорослих. Ми настільки звикли до цього різновиду образотвор​чої техніки, що навіть не замислюємося про те, що ху​дожні можливості аплікації значно ширші й цікавіші, ніж традиційне наклеювання на площину шматочків кольо​рового паперу.
Предметну аплікацію яв​ляє собою наклеювання на основу окремих предметних зобра​жень. На аркуші кольорового паперу на​малювати предмет, вирізати його і наклеїти на основу.  Але можна зробити роботу найцікавіше, якщо додати різні матеріали. Наприклад, тема «Водяна лілія». Листя квітки  та основу (водойми) вирізаємо з зелених та блакитних серветок. Паперову обгортку, з цукерок «Рафаелло», приклеїти на основу - листя, це і є лілія, середину якої намазати клеєм та насипати пшоно. 
Пластичну аплікацію з м’ятого паперу. Із цілого аркуша паперу отримуємо напівоб'ємне зображення цього самого об'єкта навіть без використання ножиць. Аркуш кольорового паперу спочатку потрібно зім'яти, щоб він став пластичним. Потім випрямити його лег​кими рухами й почати формувати з нього зображу​ваний об'єкт. Краї аркуша поступово зім'яти всере​дину до отримання потрібної форми, залишаючи рів​ною зовнішню площу зображення. Внутрішню частину зім'ятого образа необхідно намастити клеєм і прикле​їти до основи. Загальне зображення готове. Залиши​лося додати дрібні елементи, що підкреслю​ють його образ. Почати таку роботу можна  з виготовлення фруктів і овочів. Діти мають уявлення  про їхню форму і кольори, що допоможе успішно виконати роботу. Колективно створений натюрморт на великому аркуші ватману може прикрасити приміщення. Складніші зображення тварин і людей дозволять отримати в цій техніці казковий зоопарк.
 Аплікацію з об'ємних па​перових елементів: балабушок,  грудочок, кульок, гармо​шок, пружинок, спіралей тощо. З різних кольорових шма​точків паперу необхідно зробити об'ємні форми шляхом скручування, стискування, згортання тощо. Подивіться уважно на ці форми, це - елементи майбутнього візе​рунка або орнаменту. Для початку складіть схематичний візерунок на па​пері, підготуйте всі необхідні елементи, розкладіть на основі й тільки після цього приклеюйте.
Листівки та плакати  з  об’ємної аплікації. Листівка «Сердечко» (на День Святого Валентина, на День народження тощо). По шаблону, з червоного паперу,  діти вирізають форму сердечка, складають, як показано на малюнку, прорізають два отвори, крізь яки протягують стрічку, зав’язують бантиком. В середину листівки можна покласти поздоровлення, чи маленький сувенір, виготовлений з іншого матеріалу. 
Аплікацію  торцем паперу (квілінг). Для цього потрібно намалювати простим олівцем на аркуші паперу зображення, котре хочете виконати в техніці торцевої аплікації, наприклад «Квіти». Потім нарізати багато паперових смужок шириною 0,5см. Згорнути смужки спіральками, кінчик смужки приклеїти. Поступово намазати клеєм частини зображення та приклеювати спіральки. 
 Сюжетно – тематичну аплікацію. Вона являє собою наклеєні на тло зображення, пов'язані між собою те​мою або сюжетом (за сюжетом казок).   Зазвичай діти виконують такий різновид аплікації з використанням шаблонів, тканини та готових предметів обличчя (очі, ротик тощо). Послідовно вирізуючи окремі  де​талі зображення, вони приклеюють їх на основу. Діти, які мають гарну підготовку щодо виконання аплікації, можуть створювати композиції самостійно, без шабло​нів. Не знадобляться шаблони, якщо спробувати ство​рювати сюжетно-тематичні аплікації з паперових обривків, обрізків. Саме тут діти мають можливість застосувати образне, абстрактне мислення й пофанта​зувати.

 Негеометричну аплікацію - ви​користання  текстури паперових серветок. Отримані шляхом обривання шматочки мають пухна​ті, нерівні краї, які дозволяють отри​мати м'яку, пухнату поверхню, що так необхідна для отримання об'єктів, які мають у природі пух​настий покрив: кошеня, цуценя, курча, кульбаба, квітка тощо.  
Оригінальний   вигляд   матиме мозаїчна робота, що виконана з об'ємних елементів, наприклад, зроблених із фантиків або паперових серветок 
 балабушок, грудочок.  Головне - дібрати потрібну кількість елементів за кольором. Всі ці роботи можна  оформити додатковими  іншими матеріалами. Із серветок – акваріум для рибки, водорості  із ниток тощо.

 
Інтерактивні ігрові вправи та завдання, які використовувалися  при роботі з педагогами, допомагають  краще розвивати фантазію, творчість та вибрати необхідні додаткові матеріали для виготовлення та оформлення своїх робіт. 
Широкий спектр сучасних художніх матеріалів, засобів і технологій, якими дитина оволодіває, формує творчу, ініціативну особистість, яка спроможна активно втручатися в перебудову середовища і по-новому виражати дух часу. Дитина починає розуміти, що не лише середовище впливає на неї, а й вона сама певним чином впливає на нього.
Дитина долає сором'язливість, може знайти спільні теми для різних дій. Спроможна протистояти негативним впливам оточуючого. Прагне на​дати посильну допомогу іншим, виявляє інтерес та увагу до них, як до дже​рела цікавої та творчої інформації, проявляє тактовність та обережність у взаєминах.
