Діалог-клуб
«Значення Української іграшки в житті дитини»
Вихователь. Доброго дня, шановні батьки!
Відкриваємо діалог-клуб: «Значення української іграшки вжитті дитини». 
І. Гра «Мені дуже подобається … а тобі?»
Мета. Активізувати творче направлення, зняття фізичного та емоційного напруження батьків, підтримувати позитивну та емоційну атмосферу у колективі.

Хід гри. Всі учасники стають у велике коло. Вихователь тримає у руках «ляльку-мотанку» та промовляє: «Мені дуже подобається робити іграшки з клаптиків тканини, а тобі?». Після чого передає ляльку іншому, по колу. Наступний учасник гри розповідає, що йому найбільш подобається робити. Гра продовжується.

II. Круглий стіл

Мета. Познайомити батьків:  з видами української іграшки, значенням її в житті дитини, формами роботи по ознайомленню дітей з народною іграшкою, що проводяться в трупі.

2.1. Значення іграшки в житті дитини:
· іграшка має величезний емоційний вплив;

· вчить дітей творчо і самостійно осмислити і пізнавати світ;
· спонукає створювати власні іграшки;

· креативна, творчо мислити та поважати творців народної  

     іграшки;
· формує національні риси та естетичні почуття;

· це основа для формування духовного світу дитини;

· вона ознайомлює з національною своєрідністю культури, побуту, історією українського народу;

· активно впливає на розвиток світогляду дитини;

· іграшка - це ефективний засіб виховання громадянина України;

· іграшка-предмет дитячих забав і розваг;

· іграшка розповідає про побут українського народу;

· вона ознайомлює з відпочинком людей в давнину;

· несе дошкільнятам в доступній формі знання про працю.

2.2. Форми роботи по ознайомленню з іграшкою

Збагаченню знань дітей про українську народну іграшку сприяють різні форми роботи, а саме:

· бесіда про побут, культуру, звичаї українського народу;

· бесіда про символічне значення іграшкових образів;

· розучування віршів, лічилок, загадок, пісень, пов'язаних з традиційними народними іграшками;

· читання художніх творів;

· складання творчих розповідей про іграшку;

· відвідування виставок народних іграшок;

· перегляд альбомів, посібників, фотографій, ілюстрацій, слайдів на комп'ютерах, ноутбуках тощо, які демонструють українську народну іграшку певних промислів;

· оформлення центрів народної іграшки;

порівняння української народної іграшки з іграшками інших        народів;

·  виготовлення подарунків, сувенірів за мотивами української народної іграшки;
· проведення конкурсу на крашу іграшку;
· відвідування виставки виробів народних майстрів.

2.3. Презентація посібника «Народні іграшки регіонів   України»
III. Презентація «Види ляльок-мотанок, мета, їх призначення».
Лялька-мотанка - це іграшка, й оберіг. За своїм призначенням вони діляться на: ляльки-обереги, ігрові та обрядові ляльки.

Лялька-мотанка здавен була оберегом в українській родині. Кожна матір робила для своєї дитини таку ляльку, щоб та гралася. Вважають, що лялька є посередником між живими й тими, кого на цьому світі вже чи ще немає. Мотанка є втіленням добра і лагідності, посередником між бабусею та онукою, старшим та молодшим поколінням. Тому в ній, зробленій нашвидкуруч, щоб заспокоїти, зайняти дитину, чи виготовленій старанна, як подарунок на свято, закладений родинний, етнічний фактор любові і сподівань, віри в добро та захист від злих сил.

На початку XX століття така лялька була в центрі обряду. Узимку та навесні ляльки спалювалися («масляниця», «колодій»), влітку – закопувалися в землю («зозуля»), топилися у воді або спалювалися («Купало», « «Марена»). Також ляльки робилися до весілля і під час хвороби дитини. Вважалося, що хвороба з дитини повинна перейти в ляльку, у разі жіночого безпліддя, посухи, для різних чаклунських маніпуляцій тощо.

Лялька- мотанка - це іграшка, й оберіг. Вважається, що вона, з'явилася ще у добу пізнього палеоліту. Тож нині ляльці сім тисяч років. У дохристиянські часи таку ляльку робили з найпростішого матеріалу - сіна, клаптиків тканини, ниток, стрічок. Мати створюючи донці іграшку замість людських рис на обличчі робила хрест - символ Сонця.

Ляльки мотанки бувають різної форми,  розміру та призначення.
Різновиди ляльок-мотанок
Розділяють вузликові ляльки на такі види: Лялька « На здоров'я»  та  «Лялька-Лихоманка». Остання - це комплекс захисних ляльок, які не дають хворобі вселитися в людину.
Лялька «На здоров'я» - помічник людини у битві з хворобою. Це лікувальна лялька. Виготовляється цілком з лляних ниток. Стародавні слов’яни вважали, що льон за своїми природними властивостями здатний взяти на себе хворобу, і тим допомогти людині видужати. Допомагає лялька ще й добрими побажаннями рідної людини, яка виготовляє цю ляльку для хворого. Тобто таку ляльку можна зробити для себе чи для близьких людей. Придбати її в крамниці не можна. Вірніше  можна, але як сувенір. Після закінчення роботи  ляльку потрібно покласти під подушку хворому і знову побажати здоров'я. А коли хворий видужає - лялечку обов'язково спалити.
Лялька «Доля» . Технологія виготовлення схожа на попередню ляльку, але сама лялечка зовсім інша. Це одна з  найулюбленіших ляльок майстринь. Цю ляльку не може зробити навіть найближча  людина. Її потрібно робити власноруч. Це так звана «ліктьова лялька». Цю ляльку ніколи не роблять з тканини, тільки з ниток, тому що це допомагає Макоші прясти нитку. Макош (Мокш) - Богиня Долі , старша з богинь, а також покровителька рукоділля, родючості та врожайності, хазяйновитості та достатку у сім'ї. Пряжу долі Макоші допомагають прясти Богині Доля та Недоля, з'єднують покутними нитками людину з плодами його праці - добрими чи злими. Традиційними кольорами для ляльки вважаються: жовтий, білий та жовтогарячий. Виготовляють її з вовняних ниток. Нитки для ляльки намотуються через лікоть і великий палець долоні. Можна зробити ляльку одного кольору , потім нарядити її.
Ляльки-княгині  - пишні красуні, ткання яких, вимагає особливо великої уваги, вони в яскравих кольорах, з намистом .
Ляльки-зерновушки - більш скромні, виконані в пастельних тонах. Їх, як правило, ткали на Різдво, і вони символізували багатство і добробут, тому що в голову такої ляльки треба було покласти монету на гроші, зерно на добробут і пучок шерсті на тепло.
Калитку-травницю, в яку згорнуті лікувальні трави, дарували з побажаннями здоров'я і тримали біля ліжка .
Ляльку-берегиню (мама з немовлям) - дарували на поповнення сім'ї.
Ляльку-пеленашку робили за кілька днів до народження дитини і клали в колиску, щоб нагріла місце немовляті. Колись всі ці тонкощі мала знати кожна дівчина, а вміти робити ляльку-мотанку було обов'язком, таким же як вишивати.
Лялечка «Дзвіночок» - оберіг гарного настрою та лялька добрих звісток -весела, завзята, приносить у будинок радість і веселощі. Даруючи її, людина бажає своєму другові отримувати тільки хороші вісті і підтримує в нім радісний і веселий настрій. У лялечки три спідниці. У людини теж три царства: мідне, срібне, золоте. І щастя складається теж з трьох частин. Якщо тілу добре, душі радісно, дух спокійний, то людина цілком щаслива. Якщо дома є такий оберіг, то в ньому завжди буде радість.
 Лялька-мотанка «Веснянка». У березні, з приходом весни дівчата робили яскравих і веселих лялечок-Веснянок, які в давнину вважалися оберегами краси і молодості. Їх дарували один одному. Так готувалися до весняного рівнодення.
 Лялька-мотанка «Дзвіночок». Лялечка-Дзвіночок – весела, завзята, приносить у будинок радість і веселощі. Це оберіг гарного настрою. Даруючи її, людина бажає своєму другові отримувати тільки хороші вісті і підтримує в нім радісний і веселий настрій. У лялечки три спідниці. У людини теж три царства: мідне, срібне, золоте. І щастя складається теж з трьох частин. Якщо тілу добре, душі радісно, дух спокійний, то людина цілком щаслива. Якщо дома є такий оберіг, то в ньому завжди буде радість і веселість.
Лялька-мотанка «Вербниця». Її робили для дітей. З такою лялькою вони ходили за вербою перед Вербною неділею. Вважалося, що лялька освячує вербу. Деякий час діти гралися нею, а потім ховали до своєї скриньки. Ця лялька вважається подарунком і може замінювати собою пасхальне яйце. Спрадавна такі лялечки готувалися завжди перед святом.
Лялька-мотанка «Подорожниця». Лялька-Подорожниця – це традиційна лялька-оберіг для подорожуючих. У її вузлику все, що може знадобитися в дорогу: трохи крупи, монета і щіпка рідної землі, щоб не забути повернутися. Втім, вміст торбинки може варіюватися – адже, це саме Ваша подорожниця. Лялечка легко поміщається в кишені, щоб наглядати за вашою дорогою – як тілесною, так і духовною.
Лялька-мотанка «Десятиручка». Лялька-Десятиручка допомагала дівчині чи молодиці (дівчина, яка нещодавно вийшла заміж) у господарстві. Таку ляльку часто дарували на весілля, щоб жінка все встигала, і все у неї ладилося. Її ставили в домі на видне місце там, де жінка проводить багато часу у роботі. Ця лялька допомагала дівчатам і жінкам у різних домашніх справах, зокрема в рукоділлі.

 Лялька-мотанка «На щастя». Лялечка "на щастя" – це оберіг, який приносить щастя і удачу своєму власнику. Вона крихітна, вміщається на долоню. Коса у неї довга, груба (вона символізує жіночу силу, красу і здоров'я). Лялька повинна стояти, спираючись на косу, а хвіст коси – весело стирчати вгору! Назва ляльки говорить сама за себе. Робиться вона і дарується з побажанням щастя!
Лялька-мотанка «Благодать». Цю ляльку роблять на благополуччя і просять у неї благ для себе стільки, скільки потрібно. " Та, що дає Благо " ніколи не опускає рук на творіння добрих справ, вона допомагає зрозуміти, що для нас є благом і побачити його для себе у світі, який змінюється.
Лялька-мотанка «Бажанниця». Така подружка-лялька «Бажанниця» – була у кожної дівчини. Показувати її нікому не наслідувало. Коли хочеш загадати бажання – треба їй взамін щось подарувати, наприклад, пришити на сукні ляльки намистинку або зав’язати стрічку. А потім піднести люстерко до личка і сказати: "Дивись, яка ти красуня. А за подаруночок моє бажання виконай". А потім сховати свою подруженьку в затишне місце.
Виготовляти  будь-яку ляльку з поганими думками чи намірами не можна, вона буде втілювати зло, тому коли у господині лялечка не виходила, вона її спалювала. Процес виготовлення ляльок-мотанок не важкий, але має велике значення. Щоб отримати гарну захисницю дому, маленький оберіг, потрібно вкласти всю душу  в куколку, тоді вона обов'язково віддяче господарям і закликатиме добро до хати.
ІV. Майстер-класс  «Лялька-мотанка власними руками»
Процес виготовлення «ляльки-мотанки» називається «крутити ляльку». Така лялька, не шиється, а робиться за допомогою ниток, стрічок. Шляхом намотування. Всі елементи одягу є оберегами. Так головний убір-очіпок, стрічка чи хустинка-символізує зв'язок з небом; спідниця символізує землю; сорочка позначає три часи-минулий, теперішній, майбутній; обов'язковим атрибутом є вишиванка та намисто, які уособлюють достаток.

Процес виготовлення ляльки-мотанки:
· Скачуйте з вати невеличку кульку. Покладіть її в центр білого клаптика і сформуйте голову, зафіксувавши її нитками біля основ».

· Накладіть на голову ганчір'яної ляльки тасьму для налобної пов'язки, а зверху закріпіть її хустинкою, яку «зав'яжіть» за допомогою ниток.

*Для виготовлення рук візьміть два однакових за кольором клаптики тканини квадратної форми і покладіть кожен з них лицьовою стороною вниз і одним з кутів вгору. Складіть симетрично, загорнувши кожну по 2 рази до центру. Ви отримаєте дві деталі форми близької до трикутника.

· Тепер покладіть деталі хрест на хрест, а в центрі-голова майбутньої ляльки та закріпіть  на талії всі частини нитками.

· Залишки кольорових квадратиків, складіть так само, як попередні деталі, але не фіксуйте кінці. Це буде верхня частина сарафана. Покладіть їх з верху на свою заготовку хрест на хрест, щоб кінці дивилися вгору, закріпить їх на талії.

*
Потім загорніть кінці за «спину» і ще раз зафіксуйте сарафан на талії. Поділ сарафана просто обріжте рівно ножицями.

*3акріпіть на ляльці фартух за допомогою ниток, а зверху пов'яжіть поясок-шовковою тасьмою.

V. Виставка «Українська іграшка в житті родини»

В рамках проведення ділової гри була організована виставка українських ляльок та представлені спільні роботи дітей та батьків групи «Українська іграшка в  житті родини. 

Вихователь. Проведення такої роботи з боку батьків та вихователів сприятиме поширенню інформаційного простору батьків з проблемних питань розвитку творчої особистості в дошкільному закладі та в родинному колі засобами народної іграшки, та ранньому залученню дітей до скарбів духовної культури українського народу.

Вихователь. Любі наші родини, виготовляйте вдома разом з дітьми іграшки та ляльки-мотанки і, повірте, це принесе вам незрівнянне задоволення. 
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