       Дизайнерство  як шлях  розвитку  власного "Я"

  Дизайнерство - це конструювання, утворення нових форм та мате -ріалів. І саме уважне ставлення до матеріалу,  від якого  залежить  творча праця - це запорука успіху. У роботі з дітьми ми  приділяємо  велику увагу  вивченню художніх засобів, матеріалів з якими працюють діти: фломастерам, олівцівцям, гуаші, акварелі, картону та паперу.
Спробувавши намалювати листочок пензликом, діти переконуються, що вони ще не можуть цього зробити, листочок виходить нерівним, не схожий на звичайний. Ось тоді і допомагає дизайнерство. Діти починають оволодівати навичками друкування. Інтерес зростає, діти в захваті і починається творчість. Тут підключається образно-логічне мислення. Нап​риклад, маленький, кругленький листочок - це око, трикутний - дзьоб, або пір’я, листок витягнутої форми нагадує - лапи, хвіст. Так з'являються пта​хи, риби, черепахи, портрети, замки, дерева. Роботи виглядають цікавими і прива​бливими.
Активізувати творчість дитини можливо через   розвиток почуття свободи, звільняючись від естетичних табу. Саме засобами дизайнерство можливо прищепити в дітях бажання виконувати різні художні завдання, використовуючи різні незнайомі техніки, матеріали.
Ми повинні вчити малюків не губитися в незвичайних ситуаціях, не залежати від різних точок зору. Саме головне для нас - пробудити в дитині потребу до художнього самовираження, підтримати високу самооцінку, з якою вона приходить до дошкільного закладу. Завжди намагайтесь врахувати непідготовленість дітей, їх невміння користуватися складними техніками малюнка, олівцем, та пензлем, і, тому, увагу потрібно  переносити з академічних спо​собів зображення на нетрадиційні, які більш доступні дітям у цьому віці - друкування, колажі, макети. Така «азбука» готових форм відразу ставить дитину в позицію творця, дозволяє йому швидко розкрити творчі здібності, відчути необмежені естетичні і дизай-нерські можливості звичайних ма​теріалів.

 
Дуже добре допомагають короткі вправи. Перший стан - дотик дітей до оточуючого їх світу. Наприклад, діти набирають декілька  звичайних листочків різної форми та розміру, які облетілили з дерев, розглядають та обговорюють їх будову. Потім пензликом роблять мазки гуашшю на папері. Яка вона? Прозора? Ні! Непрозора-густа, і нею можна малювати, якщо буде густою, а не твердою, як камінець.
 Приходить бажання і дитина обмокує у фарбу пальчики, руку, і прикладає до паперу. Знову слід, відбитки у кожного - свій, тому, що ди​тина індивідуальна, і тому відбиток руки неповторний. Досягнувши якості відбитків, діти приступають до творчих завдань: створити образ, або сюжет із долоней. Так з'являються жирафи, які пасуться, літаючі птахи, кумедні чоловічки, у кожного свій задум, своє кольорове рішення. Робота виглядає, як плакат. У процесі творчості дизайнерські нахили зростають і з’являються нові технології. В роботу пішли вже не тільки листя і долоні, але й овочі, фрукти, сітки, мішковина, тканина, нитки, мереживо, гофра-картон, кришки і інші матеріали, які залишають свої сліди на папері. Завдяки такій роботі малята стають більш винахідливими. Подібні ди​зайнерські фокуси допомагають їм зрозуміти абетку образотворчості.

Дітям, для порівняння фарб, надайте акварель, сама назва якої, говорить про те, що вона любить воду. А гуаш? Від зайвої води вона стає не гарною, з плямами. Це фарба, яка покриває і папір не повинен просві​чуватися, як під аквареллю. В акварелі спочатку на мокрому папері з’являються кольорові калюжки, розводи, один колір перетікає в інший. Чер​воний взаємодіє з жовтим, стає жовтогарячим, синій змішуємо з жовтим, отримуємо зелений, поєднання червоного з синім - фіолетовий. Творча ро​бота виконується на основі утвореної випадкової акварельної плями. Трі​шки подумавши, повертаючи папір, домальовується фломастером око або дзьоб, і ось готова пташка, метелик, чоловічок і багато іншого. Потім ми доторкаємося до туші. Вияснюємо, що туш відрізняється від гуаші, вона рідка. Її можна вилити з пляшечки на папір і роздути в різні сторони через соломинку. З’являється цікавий малюнок: дерево з гілками. У кожної дитини своє дерево, в залежності від сили подиху. Після ігор з тушшю по​чинається творчість. Діти наклеюють стовбури дерев, водночас іде розмова про їх форму. Ялинка вписується у трикутник, береза - в коло, дуб - у квадрат. Розбирається поняття ближче і дальше. Великі форми загороджуються мілкими, тому що вони ближче. І в кінці виконується стовбур вже знайо​мим прийомом. Знову насолода від процесу  роботи і від її результату. Саме на результат ми звертаємо увагу. Дизайнерський інтерес дитини і  її творчість повинні мати результат. А результат такий: користь від праці, не тільки користь для самої дитини, але й для оточуючого соціуму. Діти своїми панно прикрашають групи, стіни дитячого садка, роблять сувеніри для подарунків. Діти вчаться бути активними не тільки споживача​ми, але робити приємне для інших.
    Засвоєння художніх матеріалів і технологій привчає дитину самос -тійно підбирати матеріали і техніку виконання в творчих проектах. Наприклад: виготовляючи атрибути до заняття «Барви осені» діти самі запропонували виконати в техніці печатки мереживом, а дерев’яну архітектуру, як колаж із старих шпалер. Подолавши заклик «Спочатку ремесло - потім творчість» ми звичайний предмет  чи матеріал, який здавалося б, не надихає, перетворюємо в старт для наступного самос- тійного оригінального рішення.  
