 Конспект Інтегроване заняття по ознайомленню дітей із природним довкіллям та соціумом (екологічне виховання, безпека) для дітей молодшого дошкільного віку (4-5 років життя) на тему: «Вирушаємо в дорогу –  природі  на допомогу» підготували вихователі дошкільного навчального закладу  (ясел-садка) № 8 "Теремок" міста Славутич Руденко Світлана Федорівна, Голубцова Людмила Михайлівна.
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Мета: вчити дітей аналізувати екологічно-проблемну ситуацію, яка виникла в природному середовищі та приймати правильне рішення до її усунення. Познайомити  із правилами безпечної поведінки на природі. Закріпити назви комах їх значення для природи та людини. Розвивати пізнавальні інтереси до природного середовища, уміння бачити красу природи, бажання берегти її та вчасно  приходити  на  допомогу тим, хто  потрапив у біду. Виховувати почуття любові та формувати дбайливе ставлення до рідного міста - Славутича та  його оточуючого природного середовища.

   Матеріали та обладнання: ігри-лото: «Комашки», «Дики тварини»; пластмасові рибки, вудочка та маска кота; порожні паперові та пластмасові коробки, пляшки; поліетиленові пакети та обгортки з цукерок тощо; диск з записом голосу річки; відео: «Забруднення річки Дніпр», «Чиста річка із  рибками»; запис  шуму води в Дніпрі. 
Казковий персонаж: кіт .

 Попередня робота: виготовлення контейнерів для сміття (конструювання з ватману ), екскурсії містом Славутич, перегляд слайдів «Місто Славутич» та відеоматеріалу: «Могутня річка Дніпро»,  розглядання проблемних ситуацій та екологічних знаків відповідно до поведінки дітей у природному середовищі; читання фенологічних оповідань про лісових мешканців та оповідань про роль води в природі та житті людини.
 
   Хід заняття

Привітання:

 Ми малята чепурненькі, 
 Привітатися раденькі.
Подивіться усі на нас!
Ми малята вищий клас!

Вихователь. Діти, природу рідного містечка Славутич  ми вивчали. Багато  чого ми про неї дізналися.  Але у неї щось трапилась, і  вона просить вашої допомоги. Ви згодні їй допомогти? 

 Вихователь. Але перед тим, як вирушати в дорогу, давайте згадаємо правила безпеки та поведінку  в природному середовищі. Педагог пропанує дітям узяти екологічні картки-знаки та розповісти, що вони позначають (не можна: ломити гілки дерев, кущів, топтати отруйні гриби, голосно кричати, ловити комах, руйнувати мурашники та пташині гнізда, брати комах і пташенят до рук, кидати сміття у річки тощо…). Педагог нагадує правила безпеки.
Вихователь. Ну що ж, зараз ми готові, і  вирушаємо в дорогу природі на допомогу. (Під музику діти рухаються кімнатою - уявна дорога. Педагог звертає увагу на кленові листочки). 

-  Що це за листочки?
Гра «Впізнай  комашку»

Мета. Закріплювати знання дітей про комах: назва, правила поведінки ,користь або шкоду яку вони завдають природі,  людині. Розвивати увагу, зорову пам'ять, швидкість мислення.

Матеріал: картки із зображенням комах, кленові листочки.
Хід гри. Перед дітьми кленові листочки. Діти піднімають листочки знаходять там картки із зображенням комашок. Згадують правила  поведінки з комашками та називають їх назву, користь  або шкоду яку вони приносять або завдають природі, людині. 
Вихователь. Діти, зараз  осіння пора і природа готується до зимового сну,  а разом з нею і комашки  ховаються у щілини, під листочками, щоб не замерзнути взимку. Тож давайте  прикриємо їх назад  листочками, нехай собі сплять до весни.
Вихователь. Матінка Природа чекає нас  біля могутньої  річки - «Дніпро», що знаходиться біля нашого міста Славутич. Тож швидко вирушаємо в дорогу! (Під музику діти здійснюють уявну подорож до  велика річки - «Дніпро», що забруднена сміттям: порожні паперові та пластмасові коробки, поліетиленові пакети тощо).
Діти зупиняються біля річки. І  в цей час до річки, на скейті під музику, заїжджає  кіт  (співає пісню). Він сідає на березі річки їсть ковбасу, п'є сік та викидає пусту пластикову пляшку  на берег річки потім дістає вудочку хоче порибалити.

Кіт.. Що за дива в річці висихає вода, і рибка пропала.

Вихователь. Котику, доброго ранку ! Бачиш  до чого призвела неохайність людей, вони кидали в річку сміття і вона почала помирати. І ти, я бачу, теж некращий за них.

- Це ти, котику,   пусту пляшку викинув ? 
- Так, це я!                       
 Вихователь. Діти, чи можна забруднювати річку? Чому не можна? (імовірні відповіді дітей).

Чути голос річки, яка просить про допомогу (запис)

               Річка
Ой, мене рятуйте, діти,
Витягайте із мене сміття,

Що кидають в мене всюди люди,

 І не дають мені життя.  

Помирати стала рибка

Так забруднена вода,

Вже купатись перестала

В каламуті дітвора, 

Задихаюсь від бензину,

Масла, бруду, хоч умри,

Як почнуть свої машини

Мити в річці шофери.

Мотлохом, коробками,

Пляшками та склянками

Вкрились береги.

Повитягуйте, прошу Вас, діти,

Все сміття з моєї води. 

Відео: «Забруднена ріка Дніпр».
Вихователь. Чим ми, малята, можемо  допомогти річці? (Імовірна відповідь: очистити береги річки  від сміття).  Тож я пропоную це зробити негайно, ви згодні? А куда ж нам  зібрати сміття? (пропозиції дітей).
                        Гра «Врятуємо річку»
(З однієї сторони знаходиться «річка», з протилежної сторони – «контей -нери для сміття» виготовлені дітьми.
Вихователь. Щоб скоріше очистити річку від непотребу, я пропоную поділитися на дві  команди. Одягнути рукавички, щоб не забруднитись.


Під музику, за сигналом: «Один, два, три,  річку рятуємо ми» діти  по черзі беруть «сміття», яке лежить на березі «Річки»: порожні паперові та пластмасові пляшки та коробки,  поліетиленові пакети, обгортки з цукерок   та кидають в контейнери для сміття (або передають ланцюжком). Кіт допомагає. По закінченню гри у річці з’являється  «рибка». 
На екрані відео: «Річка Дніпро, де плавають рибки та чути шум води».
Кіт. Дякую вам діти за допомогу - ви справжні рятівники природи, а річка віддячить вам чистою водичкою в якій ви зможете влітку купатися, а я  дарую вам гарні ігри-лото: «Комашки», «Дики тварини». Діти разом з котиком грають в настільні ігри.

Вихователь. Ми сьогодні, разом з вами та котиком, допомогли природі 

 Діти, і ти котику, бережіть  матінку Природу та охороняйте і про правила поведінки в природі  не забувайте:
- «Ніколи не торкайтеся руками мешканців природи – це дуже небезпечно, а тільки спостерігайте очками та слухайте звуки природи вушками. 

- Після відпочинку  завжди   прибирайте сміття за собою!
- Розбита пляшка, металеві банка кинута у річку або викинуті у лісі можуть поранити не тільки вас, але й  мешканців  лісу та водойм.
Кіт. А вам, звертається до вихователя,  я бажаю: «Щоб росли, цвіли, як квітки, ваші чемні гарні дітки!». А мені час повертатися додому!

Звернення до гостей.
 А тепер , гості, скажіть ви нам, 
Чи сподобалась наша заняття вам?

Як що так, рук не жалійте,

В долоні плескайте гучніше.

Під оплески гостей та музики діти повертаються в садок під назвою «Теремок»
