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Тема. Чарівний пісочок. 
Мета: закріпити знання дітей про властивості піску.

Розвивати дотикові відчуття, дрібну моторику м’язів рук; сприяти розвитку психічних процесів: уваги, спостереження, мислення, мовлення, фантазії. Виховувати взаємоповагу один до одного, бережне ставлення до обєктів природи:піску, сонечка тваринок.

Словник: пісок вологий, сухий сиплеться, сонячні промінчики, піщинки.

Обладнання: 2 таці з піском:сухий та вологий, тваринки–іграшки, вологі серветки,  пасочки-форми для штампування, палички, пляшечки з піском, сонечко сумне - веселе, жовті пончо на плечі діткам і вихователю; панно –сонечко на небі без промінців, аудіоапаратура.

Попередня робота: спостереження за пісочком, за сонечком. Досліди: сухий - вологий, ліпиться – ні ліпиться, легкий – важкий. Гра у пісочниці: “Знайди скарби”, “Хто заховався?”, штампування на пісочку, вивчення пісень та віршів про сонечко, пальчикові вправи.

Етюд: ми –сонечко.

Хід заняття

 Вихователь. – Діти! У нас сьогодні наче свято, гостей зібралося багато.  Тепер на мене подивіться  і веселенько посміхніться. Посміхніться всім навколо: небу, сонцю , людям і тоді обов’язково – день вдалим буде.

Посміхніться мені, посміхніться. От молодці .

Ранок добрий наступив, діти посміхаються так давайте всі гарненько разом привітаємось: скажемо
 - Доброго Ранку! ось які ви молодці.

Вихователь. Малята, на вулиці зима лютує, а я сьогодні хочу вас запросити до літа, до казкової пісочниці. Ви бажаєте піти в гості до пісочку?       

Діти. - Так. 
Вихователь.- А ви знаєте, що пісочок складається з багатьох маленьких піщинок, на яких ми зараз з вами перетворимося. Будемо піщинками? (ідіть до мене,  вдягає вихователь жовті пончо  на плечі діток)

- Ось які ви гарні маленькі піщинки, а я буду не Ірина Василівна, а ваша піщана Фея. Давайте пригадаємо правила, як треба поводитися з піском, щоб він на нас не ображався. Треба, мабуть, з ним гарно поводитися:

- Пісок розкидати можна? Ні.

- До рота брати можна? Ні.

- Кидати на друзів можна? Ні.

- А їсти його можна? Ні. 
Всі правила ми правильно згадали розумнички мої малята. Щоб він не ображався треба з ним обережно поводитися. 

Вихователь. Підійдіть зі мною разом сюди до столу. Давайте  привітаємося з пісочком. Покладемо долоньки на пісок й скажемо: Доброго Ранку пісочку! (діти кажуть привітання)

Вихователь. – Діти, а ви почули, що пісочок теж з вами привітався, тільки тихо-тихо, він теж сказав доброго ранку!

- Діти, мені  здається що наш пісочок сумує: давайте його розвеселимо, полоскочемо. Давайте? Ось так (пальці бігають по пісочниці) – як дощик накрапає крап-крап і сильний дощ крап-крап-крап… походимо, як ведмедики, (кулачки) пострибаємо, як зайчатка (2 пальці стрибають). 

- Молодці малята. Відпочинемо трішки.

- Скажіть мені діти, а пісочок м’який чи твердий?  
Діти. - М’який. Так м’якенький.
Вихователь. - Діти , мені здається, що нам пісок приготував подарунки:  давайте наші ручки зануримо у пісочок і пошукаємо там щось. (у піску заховані  маленькі іграшки).

Вихователь. - А ну, хто що знайшов? Ось і я щось знайшла. Тихо. Потім все розкажете.  Варя хто у тебе?  А у тебе Мишко хто? Дітки розповідають хто що дістав (котика,  собачку, білочку тощо). Ось які подарунки приготував нам пісок. Дякуємо тобі пісочок. 
Вихователь. - Давайте ми  для цих тваринок зробимо подарунки:  спробуємо створити малюнки (даю форми –діти штампують ) вийшло? – ні! Чому? Тому що пісок сухий, і він сиплеться.. Правильно  ви здогадалися, сухий пісок не держить форму.. Молодці. 
(перехід до волого піску).
Вихователь. - Діти а який цей пісок: сухий чи вологий? - вологий. М’який чи твердий? -Твердий.   А  спробуємо зробити    з вологого пісочку: ось вам форми: (працюємо). Що, вийшло? Так, гарні малюнки вийшли. Друзів менших   тут поставимо., нехай роздивляються що їм дітки намалювали.  А ми підемо далі.

Вихователь.  - Давайте пригадаємо ще правила: коли погралися в піску, що потрібно далі зробити? – Витерти руки гарно вологими серветками (витирають) й виходьте будь-ласка на килимок.

Вихователь.  -  Діти , а ну ж пригадаємо хто нас в ранці зустрічає, зазирає у віконечко? – Сонечко. Так. 

Вихователь. - -А яке сонечко? 
Діти. - Тепле , ясне. А ще?- кругле , лагідне. Жовте. Промінисте.
Вихователь. --Давайте ми  з вами пригадаємо пісеньку про сонечко  (аудіозапис)

Діти співають і виконують вправи:

З ранку у віконечко, зазирнуло сонечко

Мило посміхнулося ,щічки доторкнулося.

Промінцем погладило: не сумуй –порадило.

День , що розпочався , щоб умілим вдався

(хлоп в долоньки)
 Молодці дітки 

Вихователь. - А ви бажаєте полетіти високо - високо до сонечка? Так. (аудіозапис)

Етюд: ми  - сонечко.

(закриємо діти очі і летимо - піднімаємо руки до гори й летимо.) Ось й прилетіли. відкривайте очі і йдіть до мене сюди до столу.(на столі панно, на якому намальовано сонечко, але воно сумне)

Вихователь. - Діти що ви бачите тут? Сонечко Так. Воно яке: сумне чи веселе?  
Діти. - Сумне.А Варя  віршик розкаже  про сонечко ? 

Ясне сонечко в кімнату

дивиться в віконечко.

Дуже раді всі малята -

плескають  в долонечки.(А.Барто.)

 Все одне воно сумне, а чому ? тому що не має сонечко промінчиків. Може ми йому допоможемо, зробимо красиві промінці? Так. Є у нас  ось такі пляшечки з пісочком, візьміть їх у руки:  давайте намалюємо Сонечку промінчики. Промінці у Сонечка прямі, довгі 

(малюємо під грамзапис. Вихователь міняє положення ротика у сонечка на посмішку):

Вихователь. - -А тепер подивіться яке сонечко? –веселе. Чому? 
Діти. Тому що у нього є промінці. 
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Вихователь. - Ви такі у мене молодці Ви так старалися, працювали, гралися. Давайте всі разом скажемо які ми з вами? – МИ ЗДОРОВІ. МИ –РОЗУМНІ.   МИ - КРАСИВІ .  МИ – НАЙКРАЩІ.

Хай кожен день приносить для вас радість

і рік хай буде не сумним, 

а настрій буде тільки гарним,
а серце чистим і ясним.

А на згадку про наше заняття давайте подаруємо нашим гостям ось такі теплі сонечка.  
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