Додаток 7

Конспект заняття «Місто мого дитинства»
Мета: продовжувати краєзнавчу роботу з дітьми; узагальнювати та розширювати знання дошкільнят про рідне місто, в якому вони живуть, його історичне минуле та сьогодення; вчитися користуватися міні-макетом міста; формувавти у дітей пізнавальний інтерес, громадянську позицію; виховувати почуття патріотизму, любов до свого міста.

Матеріал: міні-макет міста Славутич, альбом фотографій визначних місць Славутича, альбомні листки, олівці, фонограми пісень про рідне місто, підбірка віршів.

Попередня робота: створення альбому «Моє рідне місто, Славутич дорогий», ознайомлення з історією народження міста, вивчення віршів, бесіда про символіку міста.

Словник: макет, назви кварталів, значущі будівлі.

Хід заняття

І. Організаційний момент.

Вихователь: Діти, сьогодні по дорозі до дитячого садка, зі мною трапилася незвичайна пригода. Уявляєте, я іду, а мені назустріч летить журавель. Він приземлився і ми з ним почали розмову. Хочете її послухати? (вмикаю магнітофон.
Голос: Облітав  Журавель

Сто морів, сто земель.

Облітав, обходив,

Ноги, крила потрудив.

Я спитала Журавля:

-Де найкращая земля?

Журавель відповідає:
         — Краще рідної немає!

Вихователь: — Ось така розмова відбулася між мною та Журавлем. Тож куди літав Журавель? Що відповів журавлик на моє запитання? (відповідь дітей)

Так, малята, краще рідної немає. Адже це земля, де ми народилися, де живуть наші найдорожчі і найрідніші люди. Тут проходить ваше безтурботне дитинство, з таємниць рідної землі ви черпаєте знання, пізнаєте навколишні світ. По росянистих стежинках рідного краю ви зробили колись перші кроки, вимовляли перші слова. Найрідніші і наймиліші серцю місця по праву називаються святими. А найріднішим місцем і наймилішим є наше місто. Як називається наше місто? Що найбільше вам подобається у нашому місті? (відповіді дітей). Зараз я вам пропоную пригадати ці місця, які вам дуже сподобались, коли ви подорожували дорогами нашого міста. (Діти розглядають фотографії на моніторі підбірку з альбому «Так хочеться тебе, Славутиче, обійняти, улюблені місця твої сфотографувати». Пригадують, де знаходяться ці місця, згадують життєві ситуації).

Вихователь: Діти, сьогодні на заняття до нас прийшов маленький славутичанин (показую ляльку-хлопчика). Він ще зовсім нічого про місто. Давайте по черзі розповімо для нього щось цікаве про Славутич (діти по черзі розповідають)

А, можливо, ви і вірші про Славутич знаєте? (Діти читають вірші).
Я в Славутичі живу.

Й дуже я його люблю.

Із Славутичем зростаю,

Вранці сонце зустрічаю.

І люблю ходити в школу,
Друзів в мене є доволі.

Школи тут такі красиві!

І  тому ми всі щасливі.

І тому так вірно дружим,

Всі Славутич дуже любим!   

***                                                             
Я в Славутичі живу,  

Своє місто я люблю!

Є високі тут будівлі. 

Є фонтан у нас чарівний!

Є тут школи і садочки–
Ростуть діти, мов грибочки!

Як навколо подивлюся,  

Усім серцем усміхнуся,

Я Славутичем горджуся,

Йому низько поклонюся. 

***

Славутич мій–то казочка,

Що мама розказала,

Дзвінкоголоса пташечка,

Що в віконце залітала.
Славутич мій–сніжиночка,

Яскрава і гарненька.

І на землі травиночка

Зелена, молоденька.
Метелик різнобарвний,

Що у квітках літає.

Славутич мій–це сонечко,

Що у небі сяє.

Вихователь: А я вам приготувала ще один сюрприз. Скажіть, будь-ласка, коли у нашого міста день народження? А пригадайте, як народилося наше місто? І от сьогодні ми з вами потрапляємо на день народження нашого маленького містечка (діти підходять до міні-макету Славутича). Ось зараз давайте уявимо себе журавликами і політаємо над нашим містом і спробуємо пізнати будівлю свого садочка, стадіон, площу, міліцію. (Діти, розмахуючи крилами літають навколо макета, який лежить на килимочку). А вже всі журавлики спустилися на землю і розкажуть нам, що їм найбільше сподобалося з висоти журавлиного польоту (діти розповідають). А тепер зверніть увагу, які різноманітні будинки побудовані у нашому місті. А знаєте чому вони різні? (Тому, що їх будували будівельники різних країн). Будівельники Тбіліського кварталу, ось він є на макеті (показую), будували будівельники Грузії, Будівельники Єреванського кварталу-із Вірменії, (коротенька характеристика кожного із кварталів). А в якому кварталі знаходиться наш садочок «Теремок»? (Відшукуємо його на макеті). Давайте подаруємо веселу пісеньку нашому садочку. (Діти виконують пісню «Є у місті Теремочок–Теремок»


А зараз я вам пропоную пограти зі мною у гру «Згадай, та відшукай». Я вам буду показувати фотографії цікавих місць у Славутичі, а ви їх будете віднаходити на нашому макеті.


Сьогодні у нашому садочку відкривається музей, присвячений рідному місту, то я вам пропоную подарувати цей макет до нашого музею, а ще намалювати малюнки про рідне місто Славутич і також подарувати їх музею. Сідайте на свої місця і приступайте до роботи, (пропоную малювати ті місця, які найбільше сподобалися дітям). 
