Використання  завдань  на творче сприймання  та вільне конструювання з старшими дошкільниками
Аргументом для проведення завдання на творче сприймання є те, що в дошкільників переважає наочне мислення, безпосереднє сприймання об'єктів істотно впливає на розвиток їхніх дій. Ці завдання сприяють розвитку зорового сприймання, перцептивних процесів, як елементів творчої діяльності. Отже, вихователь запитує, розкладає кружечки. Матеріал: 2 кружечки з білого цупкого картону та запитує: «Як ти думаєш, що це може бути? Назви якомога більше уявних предметів, речей тощо». Дорослий фіксує кількість запропонованих варіантів образів та їхню оригінальність. Дітям пропонують зробити ляпки фарбами різних кольорів та форм.  Перед  дитиною ставиться завдання: «Уяви, що це може бути?».
 Графічні  завдання. Ці  завдання  - найбільш поширений  вид продуктив -ної діяльності дітей. Надаючи   перевагу  художнім  засобам  самовираження,   діти найчастіше  творчо проявляють себе у малюнку. Саме тому доцільно пропонувати їм  модифіковані  методики  Е. Торренса,  Дж. Гілфорда  та  адаптовані  творчі завдання.
Цікавим є завдання домалюй контур. В основі цього завдання лежить модифікована методика Е. Торренса «Намалюй картинку». Перед дитиною кладуть форму-контур півкола (краплі) і пропонують обвести цю форму та, домалювавши до неї деталі, оригінально зобразити будь-які відомі об'єкти. Дається інструкція: «З допомогою контура, що має форму півкола (краплі), зобрази різні предмети, які схожі на півколо (крап​лю) або можуть бути  утворені з  його допомогою». Після  закінчення  роботи  уточнюються та підписуються назви зображень.
В роботі з дітьми практикуємо  і цікаві тести, як «неіснуюча тварина» (рослина). 

 Неіснуюча істота (тварина, рослина, інопланетянин).  Матеріал: аркуші з альбому, фарби, пензлики, олівці, фломастери. Завдання: придумати, намалювати неіснуючу істоту (тварину, рослину, інопланетянина), дати їй ім'я (назву), обґрунтувати її важливість, пояснити функції.

Машина майбутнього (дім майбутнього, місто майбутнього). Дорослий пропонує намалювати машину (будинок, місто) майбутнього, дати назву об'єкту, обґрунтувати його функціональність.

 Використання завдання завдань на вільне конструювання з природного матеріалу цікаві та доступні дітям. 

Ніжче  пропануємо їх варіації. Використовуючи різні природні матеріали (шишки, каштани, жолуді, черепашки, яєчну або горіхову шкарлупу, насіння плодів, мох, пір'я,  овочі та фрукти тощо), створити образ-конструкцію за задумом упродовж відведеного для роботи часу.
 
В основі завдання - відома конструкторська наука - біоніка, яка пов'язує винаходи науки з природними об'єктами. Передбачається, що під час виникнення задуму та його реалізації дитина теж шукатиме аналогії в природі, комбінуючи різні природні матеріали. 

 
Сюжет. Завдання полягає в конструюванні із засушеного листя, стебел рослин. Інструкція вихователя: «Склади сюжетне зображення із сухих листків з різних дерев. Дай назву композиції». Після виконання завдання отримане зображення наклеюють на папір.

На відміну від малюнка,  де дитині надається повна свобода у виборі форм втілення задуму,  у завданні «Сюжет» вибір форм зображення обмежений, оскільки вони задані природою. Тому це досить складне завдання. Щоб виконати його умову, діти повинні мати певний рівень розвитку зорової уяви, синтетичного мислення, рухливості внутрішніх зорових образів, усього, що є передумовою творчих мислительних тенденцій.

Мозаїка з камінців (насіння). Дітям пропонують викласти різні зобра -ження з плоских камінців (різних насінин), об'єднавши їх спільним сюжетом.

  
 Місто з піску. Матеріал: пісок, вода, лопатки, форми, відра. Дорослий розповідає дітям про властивості піску, пропонує кожному виступити в ролі архітектора - творця міста з піску на ділянці дитячого садка. Обговорюється розміщення будівель, уточнюється план. Під час роботи дітям нагадують, що для більшої міцності споруд пісок час від часу треба зволожувати.
 
Глиняні іграшки. Матеріал: глина (пластилін), вода, серветки, дощечки для роботи. Пригадавши    знайомі    способи   ліплення,    дошкільнята   самостійно вирішують, що ліпитимуть, дорослий допомагає у разі потреби. Просушивши вироби, діти розфарбовують їх  (за бажанням).

  
Подарунки. Матеріал: залишковий матеріал (клаптики хутра, пір'я, дріт, коркові пробки тощо). Дітям пропонують розглянути наданий матеріал і виготовити з нього сувеніри, які можна буде подарувати батькам, друзям, знайомим.
 Будівельний конструктор. Матеріал: елементи дерев'яного конструк- тора. Дітям пропонують побудувати з елементів конструктора якусь споруду або ж відтворити знайо​мий предмет.
 Сервіруємо стіл. Матеріал: паперові геометричні фігури різних розмірів (круг, квадрат, прямокутник, трапеція, овал), білий аркуш паперу.
Педагог пропонує вихованцям розглянути геометричні фігури, подумати, на який предмет посуду схожа кожна з них. Діти вибирають геометричні фігури, поєднують їх, створюючи таким чином предмети посуду, та викладають їх на аркуші паперу (сервірують стіл), коментуючи свої дії.

 Мозаїка. Дітям пропонують викласти зображення з елементів мозаїки різного кольору.

Геометричний конструктор. Матеріал: картонні геометричні фігури (квадрати, трикутники, круги, прямокутники), різні за розміром та кольором. Завдання: з наявного набору скласти площинні зображення за задумом.  

 Конструювання з готових форм. Уявні предмети. Матеріал: паперові прямокутники 20x7 см білого кольору (5шт.), олівці, фломастери. Діти закріплюють уміння згинати прямокутний аркуш паперу, загладжувати лінію згину, створювати на основі підготовленої фігури різні конструкції. Інструкція: «Подумайте, що можна зробити з прямокутника. Його можна згинати, домальовувати різні деталі, розфарбовувати».

Перетворення коробок з-під взуття. Матеріал: коробки з-під взуття, кольоровий папір, пензлики, клей, фломастери. Дорослий звертає увагу дітей на коробки, кольоровий папір і пропонує подумати, що з них можна зробити (ліжко для ляльки, стіл, шпаківню тощо).

Чарівна пляшка. Матеріал: пластикові пляшки різних розмірів, ножиці, матеріали для аплікації, фломастери. Дорослий пропонує подумати, як можна використати пластикову пляшку з-під води (йогурту) для втілення своїх задумів. Разом обговорюють ідеї та послідовність роботи.

Отже, використовуючи завдання для дітей, які розвивають творче сприймання варто орієнтуватися на критерії , як-от:
1.Продуктивність (легкість) - чинник, що характеризує швидкість мислитель- них дій і визначається загальною кількістю відповідей, ідей (задумів), виробів.
2. Гнучкість - чинник, що характеризує гнучкість творчого мислення (здатність швидко переключатися), що визначається кількістю задумів.

3. Розв'язання проблеми і визначається кількістю задумів, що рідко пропону- ються, незвичним використанням елементів, оригінальністю структури відповіді.

4. Частота використання стратегічних тенденцій мислення - чинник, що харак -теризує вміння шукати аналоги, комбінувати, реконструювати образи. Значущим при цьому є й суб'єктивний фактор.

Розв'язуючи разом з дітьми конструкторські завдання, педагог аналізує їхню пошукову діяльність: конкретні прояви розуміння, формування та апро​бації задуму дітей, важливо також фіксувати їхнє ставлення до завдання на початку роботи, характер цілеспрямованих пошукових дій, ставлення до отриманого результату, поведінку при зіткненні з труднощами, мовленнєві та емоційні реакції, графічну роботу тощо. Все це допоможе розкрити особливості процесу конструкторської творчості дошкільників та накреслити шляхи побудови інших ефективних навчальних творчих завдань та систем.
