 Тема: «Від зернини до хлібини». 

Мета: розширити знання дітей про хліб – основу життя та головний продукт нашого столу, про користь вживання пророщених зерен пшениці. Познайомити з легендою про перше тісто, про традиції українського народу у виготовленні хліба. Вчити дітей працювати із солоним тістом, користуючись формочками для виготовляння печива, закріпити правила роботи із солоним тістом .Уточнити та закріпити знання дітей про  хліб, предмети та знаряддя праці для вирощування, обробки та випікання хліба. Збагачувати словник дітей прислів’ями про хліб, працю.  Виховувати шанобливе  та бережне ставлення до хліба, до праці людей, які вирощують і виготовляють хліб. Учити отримувати задоволення від спільної праці, підтримувати позитивні емоції дітей під час роботи з тістом.  Створювати позитивний психологічний клімат, розвивати оптимістичне ставлення до подолання труднощів.
Матеріали: колосок пшениці, експонати музею хліба. Тарілочка із пророщеними зернятками пшениці, картки до дидактичної гри «Назви предмет, який зображено на картці і що він означає»,  солоне тісто,  формочки для тіста , спечений хліб на рушнику, прислів’я про хліб, працю.
Хід роботи:
Привітання в колі.  Психогімнастика………
1. Мотивація діяльності.
Листоноша приносить пакунок.

Вихователь:
- Що в пакунку ви дізнаєтесь, коли відгадаєте загадку:

Золотий, вусатий, 

В ста кишеньках сто маляток.

Що це?

Вихователь: це золотий, вусатий колосок. Але він у нас незвичайний, а чарівний і допоможе відправитись у цікаву подорож до міні-музею хліба.
· Давайте закриємо оченята і під чарівну музику із колоском відправимось у подорож. (діти закривають очі )

В групову кімнату заходить дівчинка в українському костюмі, вона на  рушникові заносить хліб. Дівчинка читає вірш про хліб.

- Хліб, як сонце, - каже мати.

- Хліб, як сонце, - каже тато.

- Хліб, як сонце,  - кажуть люди,

- Хліб, як сонце, - завжди буде!

Вихователь: з давних давен в Україні є пречудова традиція: всіх гостей, знайомих зустрічати хлібом. Для нашого народу хліб був і є не просто стравою. Це основа нашого життя і найдорожча святиня. Навіть таке важливе слово, як «життя» походить від слова «жито» - назви однієї із зернових культур.
· Для чого нам потрібний хліб? (відповіді дітей)

Пахне хліб, як пахне хліб!

Любов’ю трударів і радість земною,

І сонцем, що всміхається весною, 

І щастям наших неповторних діб -

 Духмяно пахне хліб.

                           П. Воронько 
Які ви знаєте прислів’я про хліб: «Хліб – усьому голова», «Хліб на столі – щастя на землі», «Без хліба нема обіду», «Не кидайся хлібом – він святий», «Коли є хліба край, то під вербою рай», «Не страшна біда, коли є хліб і вода».
- А тепер пропоную відгадати загадки:   

1. Як в народі називають того,хто поле обробляє, зерном добірним землю засіває, високі врожаї збирає.         ( хлібороб)
2. Круглий, мов сонечко, щедрий, мов літечко, на черень просунеться, стоїть красується. З печі - на блюдо, їжте, мене, люди, на здоров’ячко. (Коровай)
3. Б’ють мене, товчуть, ріжуть, а я все стерплю, усім добром плачу. (Хліб) 
Розгляд зернят пророщеної пшениці.
Діти, пам’ятаєте, ми  з вами поклали проростати зернятка пшениці. Давайте подивимося, що сталося з ними. Вони вже прокинулися чи ще сплять? (Діти підходять до куточка природи і розглядають на тарілочці під вологою серветкою зернятка пшениці.)
- Що сталося із зернятками? (Відповіді дітей.) Ці маленькі зернятка із росточками давайте ми передамо до кухні та попросимо кухарів подрібнити і додати їх до салату. А діти нашого садочка з’ївши їх не будуть хворіти і підростуть, як ті росточки.
Вихователь: Давайте закриємо оченята і під чарівну музику із колоском відправимось далі у подорож (діти закривають очі ).  

Вихователь: чарівний колосок нас привів у музей хліба, тут ми можемо погратись у дидактичну гру : «Назви предмет, який зображено на картці і що він означає та знайди його в нашому музеї». Молодці, малята все правильно назвали.
Фізкультхвилинка «Я - зернинка».
Чарівний колосок нас перетворить на маленькі зернятка.
Давайте уявимо з вами, що кожен з вас не дитина, а маленьке зернятко, яке посадили в теплу землю. ( Діти присідають, піднявши і склавши руки над головою, і далі виконують рухи відповідно до слів.
Зернятко спало в землі, а коли прокинулося - заворушилося, позіхнуло, озирнулося навкруги, але в темній землі погано що було видно і захотілося йому побачити, а що там нагорі над землею. Воно потягнуло свої зелені паростки до сонечка, до хмаринок. Але тут пролітав вітерець. Він захотів привітатися з маленьким паростком і погратися з ним. Вітерець нахиляв рослинку то вперед, то назад, то вперед, то назад; то праворуч, то ліворуч, то праворуч, то ліворуч...
А потім прилетіла хмарка і захотіла також привітатися з росточком. Вона полила його водичкою. Росточок умився, потягнувся вгору і став справжнім колосочком.
Він подивився на сонечко, на хмаринки, на весь світ; помахав своїми листочками і сказав: «Дякую вам, сонечко! Дякую вам, хмаринки! Дякую, вітерець! Дякую вам, люди, які посадили мене! Світ такий прекрасний! Я вас всіх люблю!»
Діти, ви теж, наче ті колосочки, підросли.
Чи сподобалося вам бути зернятком? А що ви відчули? Що цікавого побачили, коли були зернятками? (Діти діляться своїми враженнями.)
- А тепер, сідайте зручно та послухайте розповідь, яку на вухо мені переповів колосок.  
Люди докладають багато зусиль, щоб приготувати смачний хліб. Колись давно люди хліб не купували в магазинах, а господині пекли його вдома в печі. І в наш час деякі господині випікають хліб вдома. 
Легенда про перше тісто.
Людина побачила на березі річки плоский камінь, присіла перед ним, насипала на камінь жменю зерна і почала розтирати його. Вона із самого каменю почала злизувати їстівний порошок. Розтирала зерна ще і ще, змітала їх у долоню, висипала з долоні в рот. Жувати було набагато краще. А води можна було напитися з річки, що хлюпала поблизу. Через багато, багато років людина помітила, що в тому камені утворилася заглибина, в якій після дощу утворювалася вода. Одного разу, насипавши в заглибину зерна, розтерши і розмішавши його з водою, людина вперше одержала тісто. Воно було жорстке. Це було перше тісто у світі. Якось восени, коли не було на небі сонця, людина підсушила своє тісто на вогні. Тісто почорніло. Але всередині гаряче і виявилось смачне. І тоді розум людині підказав, що тісто треба класти на камінь і пекти на вогні.
Коржик, спечений на гарячому камені, - ото й був перший печений хліб на світі. Відтоді й пішов хліб по землі.
Вихователь: що потрібно покласти у тісто, щоб вийшов смачний хліб.

- Що можна виготовити із борошна? (відповіді)
Сьогодні ми виготовимо із  солоного тіста печиво та поповнимо новими експонатами наш музей.
Пальчикова вправа «Два півники»
Практична робота дітей. 
Вихователь пояснює правила роботи з тістом.  
1. Коли працюємо з тістом не можна кричати, сваритись, грюкати дверима.  2.  З тіста формуємо кульку та розкачуємо її скалкою. 3. На розкачане  тісто покласти форму та придавити рукою,  вийшов готовий виріб. 4. Зайве тісто забираємо та зминаємо у кульку. 5. Утворену кульку прокачуємо.
Прислів’я про працю: 1. Без трудів, не їстимеш калачів 2. Не той молодець, що починає, а той, що кінчає.3. Найкращий подарунок зроблений власними руками. 4. Краще спробувати, ніж дивитись.
 Підсумок роботи.


Вихователь: Дуже гарні вироби вийшли. Коли наше печиво висохне ми його прикрасимо та знайдемо місце  у нашому музеї. Подякуємо чарівному колоску за цікаву подорож. Як ми можемо цей колосочок використати? (Відповіді дітей.) Знайдемо йому місце в музеї хліба, щоб і інших заняттях мандрувати.  Залишимо його в нашій групі і знайдемо місце для нього в музеї хліба. 


Здавна хліб шанували і берегли, бо це основна їжа. Можна було почути: «Хліб - батько, вода - мати. Хліб усьому голова.» Були часи голоду, коли багато людей вмирало, бо не мало що їсти, не було хлібу.
Сьогодні в магазинах продають і хліб, і булочки, і печиво, і пряники. Немає потреби в хлібі. Тож шануйте і бережіть хліб, як це робили різні люди в різні часи.
А на гостинець я принесла вам хлібину свіжого хліба і хотіла б вас пригостити. Тож мийте руки і сідайте до столу.
