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Мета. Вчити дітей кількісної лічби в межах 3, визначати кількість кульок способом перелічування. Ознайомити дітей з кулею. Продовжувати знайомити дітей з величиною предметів: великі і маленькі кульки та закріпити назви кольорів: білого, зеленого, жовтого, рожевого, червоного, синього,  оранжевого кольорів. Привчати використовувати зображення цифр: 1, 2, 3 та співвідносити їх із кількістю кульок певного кольору. Формувати навички конструювання сніговика із готових форм-пінопластових кульок у певній послідовності; бажання допомагати тим  хто потрапив у складну життєву ситуацію.  Розвивати  логічне мислення,  пам'ять, творчість та акуратність в роботі.
Обладнання  та матеріали. Ноутбук; «Будинок Сніговиків» виготовлений із коробок з-під взуття, картону; «Чарівний будинок кульок»; ялинки виготовлені із паперових серветок та шпажок; модель Сніговка із пінопластових кульок;  паперові сніжинки-помічниці  із завданнями; великі різнокольорові повітряні  кульки  та  пінопластові білі  кульки велика і маленька  на кожну дитину; відеозвернення Снігової королеви, «Зимова віхола»; музична зимова фізкультхвилинка; запис відеозвернення Сніговика.
Попередня робота. Розглядання ілюстрацій, слайдів про Cніговиків; конструювання маленьких і великих  кульок із білого та різнокольорового паперу; малювання Сніговиків нетрадиційними техніками; ліплення кульок із глини, пластиліну, солоного тіста, снігу; ігри із сніжними кульками; споруда Cніговика виготовленого дітьми на ділянці дитячого садка.
Хід заняття. 
Вихователь разом із дітьми заходить до групової кімнати та звертає увагу дітей на присутніх у залі, пропонує чемно привітатися з ними:

─ Добрий день усім, усім, усім! 
─ Щастя ми бажаємо i здоров’я вам! 
─ А щоб щастя - отаке! 
 ─ А здоров’я - отаке! 
Вихователь. Діти,  давайте  перевіримо нашу відеопошту?
Відіозвернення Сніговика:
- Любі діти! Нам, сніговичкам,  стало сумно стояти  у зимовому лісі, тому ми вирішили завітати до вас у садочок. Але сталося лихо, закрутила моїх друзів сніговичків віхола і занесла до Снігової королеви. Вона їх поверне до нас тільки тоді коли ми виконаємо її завдання. Я та весь чарівний ліс дуже засмучені через цю подію. Якщо зможете, допоможіть нам, будь ласка. Чекаємо на вашу допомогу!  (Футаж «Зимова віхола»)
Вихователь. Діти, давайте допоможемо виконати завдання та повернути Сніговичків. Ви згодні?

   (На екрані відеозвернення Снігової королеви.  Перед екраном лежать сніжинки-помічниці королеви із завданнями)     
Відеозвернення Снігової королеви: діти, я, Снігова королева, посилаю до вас  своїх помічниць-сніжинок із завданнями. Після кожного виконаного завдання з вами залишиться тільки по одній сніжинці-помічниці. І тільки зібравши усіх сніжинок та виконавши усі завдання я поверну вам Сніговичків. (Вихователь просить дітей знайти сніжинку під номером 1)
Завдання від сніжинки № 1
Вам необхідно знайти чарівний  будинок. Назвати форму, колір  геометричної фігури, яка мешкає в цьому  будинку та знайти її друзів? Фотографію будинку висилаю разом із сніжинкою.                                      

За допомогою фотографії діти знаходять будинок кульок, відкривають двері та   знаходять там білу кулю. 

Вихователь. Діти, що це? (Припущення дітей). 
- Якої  вона  форми?  Якого  кольору?  Якого розміру?  

Вихователь. Так, це маленька, гладенька,  кругла куля білого кольору вона ще  може покотитися в різних напрямках (вихователь демонструє).

Вихователь. Щось кулька дуже сумна. А давайте з нею пограємось? 

Гра «Кулька в колі». Діти стають в коло, вихователь бере кульку та промовляючи слова: «Один, два, три кулька по колу біжи». Діти швидко передають кульку один одному по колу.
Вихователь. У білої кулі ще  є дуже багато друзів - різнокольорових кульок, з якими вона займається, грається. А де це вони?  Давайте їх пошукаємо? 
Вихователь. Ось вони заховалися у кошику за будинком.
Вихователь. Скажіть скільки усього кульок у кошику? 
Вихователь. А у мене в руках скільки  усього кульок? 
Вихователь. Де більше кульок у кошику чи у мене в руках? 
Вихователь. Перше  завдання виконане. Ми забираємо із собою  одну сніжинку (діти кладуть сніжинку у кошик).
 Завдання від сніжинки № 2
           (Вихователь просить дітей знайти сніжинку під № 2)
Снігова королева. Діти, перед вами  мої улюблені різнокольорові тваринки. Біля кожної з яких знаходиться цифра. Вам необхідно знайти кульки такого ж кольору, як і тваринки. Подивіться уважно на цифри, що стоять поруч із тваринками. Саме таку кількість кульок вам необхідно знайти. Все зрозуміло? 
Діти виконують завдання. Потім вихователь запитує кожну дитину по черзі: «Скільки всього разом стало кульок», «Якого кольору кульки». Діти  перелічують кульки, які вони зібрали, узагальнюючі їх кількість. 

Вихователь. Друге  завдання виконане. Ми забираємо із собою  ще одну сніжинку (кладе у кошик) 

(Вихователь просить дітей знайти сніжинку під № 3)
Завдання від сніжинки № 3

Знайти і назвати  предмети  схожі на кулю.
Снігова королева. Із предметів  навколишнього оточення  що мають форму кулі: м’ячі різної фактури, повітряна кулька,  снігова кулька, намистинки, яблуко, апельсин, горох, колобок  вам необхідно взяти по одному предмету, що схожий на форму  кулі, назвати його та покласти у кошик.

Вихователь. Третя  завдання виконане. Ми забираємо із собою ще одну сніжинку (кладе у кошик). Діти рахують  скільки усього разом стало сніжинок.
 Завдання від сніжинки № 4.  
Яка геометрична фігура зайва?
 Всі діти відвертаються, а вихователь на площині прямокутної форми по кутах розміщує, наприклад, три квадрати оранжевого кольору та один круг жовтого кольору. За командою діти повертаються та визначають зайвий елемент (круг жовтого кольору) та замінюють його на квадрат  оранжевого кольору. Гра продовжується. 
Вихователь. Четверте  завдання виконане. Ми забираємо із собою  ще одну сніжинку (кладе у кошик).
Вихователь. Діти, ми виконали  всі завдання і зібрали усіх сніжинок-помічниць Снігової королеви. Вихователь дістає із кошика сніжинки. (Футаж «Снігової королеви»).
 В цей час вихователь піднімає білу скатертину під якою знаходиться будинок  із  кульками різного розміру.
Вихователь. Що накоїла віхола? Снігова королева  повернула Сніговичків але  від них залишилися тільки кульки. Діти давайте їх полагодимо?

 Вихователь. Нумо в коло разом стали
Діти всі швиденько!

І потупали ногами дружно веселенько.

Ну, а зараз розійшлися, плеснули в долоні.

Всі присіли , підвелися:

Час для перетворень.
Практична робота: конструювання сніговичків із готових форм-кульок

Розглядання  будови Сніговика.
Вихователь нагадує правила безпеки при конструюванні.
Вихователь. Діти  ми починаємо виготовляти Сніговика. 

Скільки кульок нам потрібно? 
Вихователь. Діти, перед вами лежать сніжинки (заламіновані), знайдіть на її поверхні  клаптики липкої стрічки.  Знімаємо верхню частину.  Ось так,  як я!  

Вихователь. Тепер візьміть кожний по одній  великій кульці. Ось таку, як у мене!  Накладаємо кульку  зверху  на клаптик липкої стрічки, що знаходиться на поверхні сніжинки. 
Вихователь. Тепер візьміть кульку, меншу за розміром ніж попередня, на її поверхні розташовані ґудзики. Знайдіть на її поверхні клаптики липкої стрічки. Знайшли? Знімаємо верхню частину.  Ось так,  як я!  Накладаємо кульку  зверху  на велику кульку там, де липка стрічка -  з’єднуємо дві кульки разом! 

Вихователь. Потім кожний  візьміть  по одній  маленькій  кульці - це голова Сніговика. Ось таку, як у мене! Знайдіть на її поверхні клаптики липкої стрічки. Знайшли? Знімаємо верхню частину.  Ось так,  як я!  Накладаємо  маленьку кульку  зверху  на  кульку середнього розміру там, де липка стрічка.
Вихователь. Сніговики готові. А щоб вони не розтанули, залишимо їх на сніжинках біля їх  будинку. 
Вихователь. Які гарні Сніговики у вас вийшли!  Скільки нам знадобилося кульок для того, щоб вийшли Сніговички? Скільки усіх разом у нас вийшло  гарних Сніговичків? Якого кольору? 

Хвилинка милування власними роботами.
Вихователь. Діти, Сніговички дякують вам за допомогу. Ви справжні герої дня, прийшли на допомогу тим, хто її так чекав.
Вихователь. Від Снігової королеви, за те, що ви виконали всі її завдання, отримуєте медалі «За навчання». А від Сніговичків і всіх мешканців лісу отримуєте медалі  «За творчість».

 Вихователь. Що потрібно зробити щоб розвеселити наших Сніговичків? 
Вправи з повітряними кулями (здоров’язберігаючі технології).

Сніговик дякує діткам за допомогу. Діти прощаються із Сніговичками.

                   До нової зустрічі !!!                                                                                                                                        
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

